

**PROCES VERBAL**

Incheiat azi 23.04.2021, in sedinta ordinara publica a Consiliului Local Sabareni, convocat in conformitate cu art. 133, alin. (1) lit. (a), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare

Sedinta este deschisa de presedintele de sedinta d-na Ciobănică Nicoleta, cu mențiunea ca in sala sunt 11 consilieri prezenti, sedinta este legal constituita, consilierii fiind prezenti in unanimitate.

D-na Ciobănică Nicoleta, presedintele de sedinta prezinta proiectul cu ordinea de zi:

**I. Proiecte de hotărâri, inițiate de către primarul comunei Săbăreni:**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni  
Inițiator – primarul comunei Săbăreni
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local al comunei Săbăreni pe anul 2021  
Inițiator – primarul comunei Săbăreni

**II. Probleme curente**

D-na Ciobănică Nicoleta împreună cu d-nii consilieri îi adresează d-lui Gavrilă Victor condoleanțe pentru tatăl său.

Dupa procedura de deschidere, presedintele de sedinta d-na Ciobănică Nicoleta preia conducerea lucrarilor si supune la vot proiectul cu ordinea de zi care este aprobata cu 11 voturi din cei 11 consilieri prezenti.

D-na secretar citește procesul verbal al ședinței anterioare care este votat cu 7 voturi pentru (Ene Eugen, Pavel Nicolae Ionuț, Dragomir Mihaela, Ciobănică Nicoleta, Andrei Dumitru-Mirel, Simionica Virgil și Gavrilă Victor) și 4 voturi împotriva (Folescu Marian, Petrache Marieta, Băjescu Marioara și Babaua Gabriela) din cei 11 consilieri prezenti, deoarece nu s-a scris nimic de inventarul domeniului public.

Se trece la discutarea punctelor inscrise pe ordinea de zi si anume:

**Punctul 1** : Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni.

D-na Ciobănică Nicoleta o propune pe d-na Dragomir Mihaela președinte de ședință pentru următoarele 3 luni. Propunerea făcută este votată cu 11 voturi pentru, din 11 consilieri prezenti, astfel pentru lunile mai, iunie și iulie 2021, d-na Dragomir Mihaela va fi președinte de ședință.

Presedintele comisiei economice, d-l Ene Eugen prezintă raportul comisiei pe care o conduce **avizand favorabil** proiectul de hotarare.

In continuare d-na Ciobanica Nicoleta in calitate de presedinte al comisiei juridice prezinta raportul comisiei pe care o conduce, care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotarare.

Presedintele comisiei pentru invatamant, sanatate, cultura, protectie sociala, sport si agrement, d-na Simionica Virgil prezinta raportul comisiei pe care o conduce care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotarare.

Presedintele de sedinta d-na Ciobănică Nicoleta supune la vot proiectul de hotarare, care este votat cu 11 voturi pentru, din cei 11 consilieri prezenti.

Intrucat proiectul de hotarare privind alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni, este aprobat cu votul majoritatii, 11 voturi pentru, din 11 alesi prezenti, devine Hotarare a Consil-

ului Local Săbăreni ( cf. art. 196, alin (1) lit. (a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

**Punctul 2 :** Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local al comunei Săbăreni pe anul 2021

D-na Babaua Gabriela întreabă pe d-l primar dacă proiectul cu achiziționarea de tablete a fost aprobat și dacă în proiectul de buget au fost prevăzuți acei 2% contribuția comunei Săbăreni?

D-l primar spune că acesta a fost depus la minister, iar cât privește contribuția comunei Săbăreni, banii vor fi alocați prin rectificare bugetară dar la timpul respectiv.

D-na Petrache Marieta întreabă de ce nu s-a făcut dezbatere publică și nu a fost afișat pe site proiectul de buget, iar secretarul u.a.t. răspunde că a fost afișat la avizier proiectul cu anexele și anunțul cu data de ședință.

D-na Petrache întreabă cum s-a ajuns la suma de 130 mii lei pentru cadastru și nu au fost alocați 100 sau 50 mii lei.

D-l primar răspunde că din discuțiile cu d-l ing. cadastrist Dincă Nicolae, acesta a făcut o ofertă prin care va face cadastru la fiecare obiectiv din domeniul public în vederea aprobării acestora.

D-na Petrache Marieta întreabă de ce încasărilor la clădiri sunt mai mici și totodată dorește să se scrie în procesul verbal că bugetul se face la nivelul încasărilor de anul trecut și nu având în vedere nr. construcțiilor existente. Precum și de ce este necesară stația electrică de încărcare?

D-l primar spune că stația de la Baza Sportivă este stație pilot.

D-na Petrache Marita întreabă de ce alocăm bani pentru extinderea rețelei de gaze.

D-l primar spune că se face un exercitiu financiar al țărilor europene unde vor fi alocați bani pentru extinderea rețelelor de gaze și electricitate și poate vom accesa și noi aceste fonduri. În cazul în care nu putem accesa fondurile europene pentru aceste proiecte, banii vor rămâne în fondul de rulment. D-na Petrache întreabă de ce au fost alocați 50 mii lei pentru strategia de dezvoltare, iar d-l primar spune că aceasta de face o dată la 4 ani, iar acum 4 ani a costat 40 mii lei, iar acum au fost prevăzuți 50 mii lei.

D-na Petrache Marieta întreabă ce presupun cei 392,80 mii lei, birotică și alte active corporale, iar d-l primar spune că așa este titulatura, aici intră reabilitare străzi, stații maxi taxi, strategia locală de dezvoltare a comunei.

Totodată d-na Petrache întreabă ce presupune indemnizații pentru alte persoane din afară, iar d-l primar spune că sunt indemnizațiile d-lor consilieri.

Presedintele comisiei economice, d-l Enc Eugen prezintă raportul comisiei pe care o conduce **avizand favorabil** proiectul de hotărâre cu 5 voturi pentru (Ene Eugen, Pavel Nicolae Ionuț, Dragomir Mihaela, Simionică Virgil și Gavrilă Victor) și 2 voturi împotriva (Folescu Marian și Petrache Marieta).

În continuare d-na Ciobanica Nicoleta în calitate de presedinte al comisiei juridice prezintă raportul comisiei pe care o conduce, care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotărâre cu 4 voturi pentru (Ciobănică Nicoleta, Dragomir Mihaela, Andrei Dumitru-Mirel și Gavrilă Victor) și 1 vot împotriva (Petrache Marieta).

Presedintele comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, sport și agrement, d-l Simionica Virgil, prezintă raportul comisiei pe care o conduce care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotărâre cu 3 voturi pentru (Simionică Virgil, Andrei Dumitru-Mirel și Ciobănică Nicoleta) și 2 voturi împotriva (Băjescu Marioara și Babaua Gabriela).

Presedintele de ședință d-na Ciobănică Nicoleta supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local al comunei Săbăreni pe anul 2021, care este votat cu 7 voturi pentru (Ene Eugen, Pavel Nicolae Ionuț, Dragomir Mihaela, Ciobănică Nicoleta, Andrei Dumitru-Mirel, Simionică Virgil și Gavrilă Victor) și 4 voturi împotriva (Folescu Marian, Petrache Marieta, Băjescu Marioara și Babaua Gabriela) din cei 11 consilieri prezenți.

Intrucat proiectul de hotarare este aprobat cu votul majoritatii, 7 voturi pentru, și 4 voturi împotrivă din 11 alesi, devine Hotarare a Consiliului Local Sabareni ( cf. art. 196, alin (1) lit. (a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ).

### **II. Probleme curente**

D-l primar dorește să facă o precizare cu privire la lucrarea de alimentare cu apă potabilă și canalizare. Aceasta va fi realizată pe fonduri europene, operatorul regional fiind Apa Service care are venituri din fonduri proprii și suportă toate cheltuielile neeligibile. De aceea nu au fost alocați bani pentru acest proiect. În acest moment s-au solicitat avize pentru eliberarea autorizației de construire.

Alte probleme nu au mai fost de discutat, iar presedintele de sedinta d-na Ciobănică Nicoleta, multumește pentru participare celor prezenti si declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare, dintre care unul se inainteaza la Institutia Prefectului – Judetul Giurgiu, impreuna cu documentatia, iar celalalt se păstrează la dosarul de ședință.

**PRESEDINTE DE SEDINTA  
CIOBĂNICĂ NICOLETA**



**SECRETAR GENERAL  
NICA MIRELA**